

河北肃宁特大枪击案 两民警殉职

枪案还致2名村民死亡,3人受伤



两名殉职民警



犯罪嫌疑人住所门口布满了警力



案发现场仍留有血迹

综合央视、《燕赵都市报》

6月8日至9日凌晨,河北沧州肃宁发生一起特大涉枪刑事案件。肃宁县公安局在接警处置过程中,县公安局政委薛永清、辅警袁帅牺牲,同时遇难的还有2名无辜村民,事件还造成2名民警3名村民负伤。目前,嫌疑人刘双瑞已死亡,枪支来源和作案动机警方还在调查。

村民讲述作案过程: 深夜敲门后开枪射击

据沧州市公安局通报,6月8日深夜,河北肃宁县付佐乡西石宝村发生一起特大刑事案件,犯罪嫌疑人刘双瑞持双管猎枪先后窜至本村三户人家开枪行凶,并在逃窜过程中又作案行凶。此案共涉及该村4户人家,致村民刘新愿(男)、刘广春(男)2人死亡,李素霞(女)等3人受伤,随后犯罪嫌疑人刘双瑞持枪逃离。

刘双瑞的住宅在西石宝村北边。据其邻居介绍,6月8日23点左右,刘双瑞持双管猎枪出门。拐角处是刘新愿的家,刘双瑞敲门后,枪击了40多岁的刘新愿。

据村民介绍,随后,持枪的刘双瑞沿西北方向走。刘广春(村民称刘马)的家在西石宝村西北边,刘双瑞敲开刘广春家的门,枪击了70多岁的刘广春。

据介绍,听到枪声时,有人报了警。据央视报道,警方赶到后,和刘双瑞发生枪战。

据沧州市公安局通报,凌晨5点,警方在村东北边刘双瑞的老宅里找到了刘双瑞,发现时已经死亡。目前,死因和开枪动机都不明。

西石宝村村民称,刘双瑞有十多年精神病史,平时在吃药。七八年前,犯过一次病。村民称刘双瑞记仇,“和谁发生不愉快他都记着”。和刘双瑞家隔两栋房屋的村民称,这两年很少见到他出门。

据刘双瑞邻居介绍,刘双瑞和妻子早年在肃宁县杂技团工作,后回到村里务农。

公安局政委遭枪杀 两个家庭,永失至爱

群众报警后,当地警方迅速组织警力前往抓捕嫌疑人,在追击过程中,肃宁县公安局政委薛永清和辅警袁帅遭遇嫌疑人枪击,不幸牺牲。

该案发后,公安部和省、市领导相继做出重要批示,表达对牺牲民警的慰问,要求全力救助受伤人员,做好死者亲属的抚恤工作。河北省副省长、公安厅党委书记、厅长董仚生第一时间赶到肃宁一线调度,安排善后,并到医院看望受伤民警。

在抓捕犯罪嫌疑人过程中牺牲的肃宁县公安局政委薛永清,今年48岁,毕业于河北公安学校,1990年参加公安工作,2013年10月担任肃宁县公安局政委,工作兢兢业业,为人正直,勇于担当。9日凌晨,在带队抓捕西石宝村特大刑事案件犯罪嫌疑人过程中,身先士卒的薛永清政委被犯罪嫌疑人用双管猎枪击中头部,壮烈牺牲。据了解,薛永清家有八旬老父亲,儿子正读大学。

牺牲的刑警大队巡防队员袁帅今年34岁,2004年参加公安工作。他身材高大,性格开朗,工作认真负责,一直担任警犬训导员。牺牲时,他正带领警犬执行现场搜捕任务。他的女儿还不满3岁。

香港富商千金绑架案细节: 两人私吞1800万 引内讧

综合新华社

记者9日从深圳市人民检察院获悉,该院已对香港富商千金绑架案中的八名嫌犯批准逮捕。目前,警方已从嫌犯处缴获赎金600余万元港币及珠宝首饰一批,并已掌握其余赃款的大概位置。

贵州7人赴港作案

据目前查明的情况,2015年3月底,犯罪嫌疑人犹某魁、王某钺、王某波、熊某辉、张某江、毛某兵、郑某旺七人在深圳罗湖一宾馆,密谋偷渡香港作案。记者获悉,七人均为贵州省瓮安县人,文化程度均在初中以下,七人中除犹某魁1976年出生外,其余六人均均为80后甚至90后,多人还有犯罪前科。

4月25日凌晨,犹某魁等七人分工配合,攀爬进罗女士所住的别墅,在洗劫了保险柜内价值数百万元的珠宝首饰后,将罗女士绑架,并索取2800万元港币赎金。

记者从深圳市人民检察院了解到,该绑架案的嫌犯共计9人,其中7人实施了绑架,1人协助绑匪偷渡,1人协助绑匪销赃。

除犯罪嫌疑人郑某旺在持签证过关时被香港警方抓获后在香港接受法律制裁外,其余8人均在内地被深圳警方抓获,因此在内地进入司法程序。

深圳检方以涉嫌绑架罪、抢劫罪,对犯罪嫌疑人犹某魁、王某钺、王某波、熊某辉、张某江、毛某兵六人批准逮捕;以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,对犯罪嫌疑人梁某顺批准逮捕;以涉嫌组织他人偷渡国边境罪,对犯罪嫌疑人蒋某华批准逮捕。

深圳检方表示,参与绑架、抢劫的七名犯罪嫌疑人均为贵州省瓮安县人,多人有犯罪前科。七人中除犹某魁1976年出生外,其余六人均均为80后甚至90后。其中犹某魁此前曾多次偷渡到香港进行入室盗窃,甚至还在香港获过刑,因而熟悉香港飞鹅山的情况等。

据目前查明的情况,2015年3月底,犯罪嫌疑人犹某魁因赌博欠有巨债,召集无业的老乡,在深圳密谋偷渡香港作案。七人中除郑某旺持签证过关至香港,其余六人分批从深圳沙头角偷渡到香港。

七人在飞鹅山上居住了多日,多次对飞鹅山附近豪宅进行踩点,并根据车辆、监控、保安等情况,最终选定了受害人罗女士所居住的别墅,并于4月25日下手。

在受害人家属筹钱期间,犹某魁即联系梁某顺销赃事宜。4月28日下午,犹某魁、王某钺二人在飞鹅山一亭子旁的厕所后面,取到了2800万元港币的赎金,并通知熊某辉等人将受害人罗女士释放。

两人私吞1800万元

记者从深圳检方了解到,犹某魁、王某钺二人拿到2800万元港币赎金后,先将1800万元港币藏匿起来,将余下的1000万元港币带回据点分赃,并谎称共拿到1000万元赎金,于是七人按各自的地位与作用对赃款进行了分配,还保留了一点“公共经费”。数天后,另几名犯罪嫌疑人从新闻中获知共收到的赎金有2800万元港币,对此甚为愤怒。

深圳检方表示,继从犯罪嫌疑人处缴获赎金280余万元港币及部分赃物后,5月16日警方又查获赃款365万元港币及珠宝首饰一批。据悉,目前警方已掌握其余赃款的大概位置。